
 

 

 
 
 
 
 
 
 

SSSatisfaction with Application Processing by State 2024 
 
 
Through December 31, 2024, 23865 candidates completed the post-examination survey.  The 
overall satisfaction rating for all jurisdictions on the question “How satisfied were you with the 
processing of your application by the state in which you applied for licensure?” is 85.53% 
 
 The table below shows the satisfaction percentage by quarter for your jurisdiction on this 
question. 
 
                     Satisfaction with Jurisdiction Registration Processing: NH 

 
 
 
 

 

Very Satisfied Satisfied Uncertain Dissatisfied Very 
Dissatisfied 

I have not yet 
applied to my 
state/have not 
interacted with 

my state 

Total 
Quarter 

Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count % 

Q1 2024 3 18.75% 5 31.25% 4 25.00% 1 6.25%  0.00% 3 18.75% 16 100.00% 

Q2 2024 8 32.00% 11 44.00% 2 8.00% 1 4.00%  0.00% 3 12.00% 25 100.00% 

Q3 2024 7 22.58% 16 51.61% 3 9.68% 1 3.23%  0.00% 4 12.90% 31 100.00% 

Q4 2024 3 30.00% 3 30.00% 2 20.00% 1 10.00% 1 10.00%  0.00% 10 100.00% 


